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Javaslat

a Salgótarján, Gorkij krt. forgalmi rendjének módosítására.

Tisztelt Bizottság!

Pindroch  Ferenc  a  10.  számú választókerület  képviselője  azzal  kereste  meg  a  Városfejlesztési  és 
Városüzemeltetési Irodát, hogy a Gorkij krt. 13-15 és 17-19 épületeknél található útkanyarulatban a  
„Megállni  tilos”  jelzőtábla  kihelyezését  kéri  az  ott  közlekedő  gépjárművek   biztonságos 
közlekedésének érdekében.
A helyszínt  megvizsgálva  kollégáim tapasztalták,  hogy a  fent  említett  szakaszon az  ott  várakozó 
gépjárművek  miatt  a  forgalmi  sáv  annyira  leszűkül,  hogy  a  szembejövő  személygépjárművek  
(beláthatatlanság  miatt)  csak  hirtelen  fékezéssel  tudják  kikerülni  egymást,  különösen  ha  nagyobb 
méretű  gépjárművek  (autóbusz,  tehergépkocsi)  találkoznak.  A téli,  síkos  útviszonyok  idején  még 
jobban kialakulhatnak  a  balesetek,  melyek megelőzése  érdekében javasolom az  útkanyarulatban a 
gépjárművekkel való megállás megtiltását.  Mivel az itt  lakók gépjárműveinek parkolási lehetősége  
szűkös,  ezért  lehetőséget  tudunk  biztosítani  arra,  hogy  az  érintett  szakaszon  jelenleg  várakozó 
személygépjárművek számára az útkanyarulat kiemelt szegélye melletti sávban egy 35 méter hosszú 
várakozásra  alkalmas  sáv  épüljön  ki.  A  kiépítést  a  megállást  tiltó  tábla  kihelyezése  előtt  kell  
elvégeztetni. A kiépítéshez szükséges pénzforrás a helyi út-híd előirányzaton rendelkezésre áll.

Javaslatomat a terület önkormányzati képviselője támogatja.

Tisztelt Bizottság!

Fentiek  alapján  kérem  a  Tisztelt  Bizottságot,  hogy  az  alábbi  határozati  javaslatot  elfogadni 
szíveskedjenek.

Határozati javaslat 

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlésének  Gazdasági,  Városfejlesztési,  Városüzemeltetési  és  
Idegenforgalmi Bizottsága a Gorkij körút a 13-15 és 17-19 épületeknél található az útkanyarulat teljes  
szakaszára a KRESZ előírásainak megfelelően - az útszegély melletti 35m-es parkolási sáv megépítése 
után – a gépjárművekkel való megállás megtiltását rendeli el.  
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